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2y sur R :

e v, R la premiére fonction propre de v — —v"" + (ax)
2
Var = Ca€™ /% (Cam(rii(a) /%)
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Motivations

e Contréle d'EDPs non-autoadjointes (ex. : (9; + v20, — 02)f = 1,u)
e Contréle d'EDPs autoadjointes (ex. : (9; — 82 — x?92)f = 1,,u)
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|62 (x) — 1] < O(e %)
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+ Théoréme de la phase stationnaire pour les hypothéses
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Théoréme
ax?/2 x2"
e VQ(X):l—'_paZa"’aF

n—1

ana = N X Sl X H (1 e )

 dak
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an,a = ’Y(n) avec |7(C)| < C|C|kv< €
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an,a = ’Y(n) avec |’Y(C)‘ < C|<|ka< €

Théoréme
Si U est étoilé en 0,

‘ Z anV(n)Z"’L“’(U) = C‘ Z anzn|L°°(neighborhood(U))
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